
DUR182L
09.03.2015

Akku-Rasentrimmer 18,0V
1Seite / 2

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
187698-1 Griff-Set inkl. 15            11 36

454737-5 Arretierhebel                 12 14

454738-3 Halterung                     13
234079-1 Druckfeder 4                  24 1

651533-4 Schalter SLE6A2-33            15 10

686015-7 Kontaktschutz                 16 1

650704-0 Schalter D2SW-P01L1-3M        17 18

454736-7 Schalthebel                   18 15

233612-6 Spiralfeder                   19 4

451985-7 Führung                       110 18

687261-5 Kabelklemmplatte              111 1

265995-6 Schraube 4x18                 112 1

346248-3 Rohrschelle 24                213 1

922228-9 Schraube M5x18                214 1

187698-1 Griff-Set inkl. 1             115 36

265995-6 Schraube 4x18                 616 1

699064-5 Anschlussleitung              122 21

187665-6 Gehäuse-Set inkl. 30          123 33

263005-3 Gummistift 6                  223 1

346248-3 Rohrschelle 24                124 1

265995-6 Schraube 4x18                 125 1

687261-5 Kabelklemmplatte              126 1

265995-6 Schraube 4x18                 127 1

620196-7 Elektronik                    128 57

142134-4 Potentiometer                 129 25

187665-6 Gehäuse-Set inkl. 23          130 33

263005-3 Gummistift 6                  230,1 1

265995-6 Schraube 4x18                 631 1

814X28-4 Typenschild DUR182L           132
644808-8 Kontaktplatte                 133 16

451601-1 Hülse 24                      134 10

168478-4 Halterung                     135 11

922228-9 Schraube M5x18                136 1

187585-4 Motorgehäuse-Set inkl. 69     156 26

629985-7 Feld                          157 45

619324-9 Anker                         158 50

213961-7 O-Ring 22                     159 1

318978-6 Lagergehäuse                  160 12

213325-5 O-Ring 19                     161 1

210022-4 Rillenkugellager 626DDW       162 12

227773-2 Stirnrad 31                   163 21

326275-6 Spindel                       164 21

210059-1 Rillenkugellager 6000DDW      165 17

324917-6 Flanschscheibe                166 18

187585-4 Motorgehäuse-Set inkl. 56     169 26

265995-6 Schraube 4x18                 870 1

424567-8 Gummihülse 24                 171 1

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
142241-3 Rohr                          175 34

898861-8 Hinweisschild                 175,1 19

819312-8 Firmenschild                  175,2 1

699059-8 Anschlussleitung              177 26

346622-5 Schutzblech                   179 11

326348-5 Schutzbügel                   180 19

413143-3 Scheibe                       281 1

454641-8 Schutzhaubenhalter            182 21

942151-2 Federring 6                   283 1

266579-3 Innensechskantschraube M6x30  284 1

266427-6 Schraube 4x12                 185 1

346725-5 Messer                        186 19

454640-0 Schutzhaube                   187 28

195626-2 Bügelgriff kpl.               188 25

922243-3 Innensechskantschraube M5x25  289 4

452843-0 Abdeckung                     190 5

346468-9 Rohrschelle 33                191 1

452841-4 Bügelgriff                    192 23

346467-1 Rohrschelle 24                193 2

802H58-1 Hinweisschild Geräusch 90dB   194

*** Zubehör ***               

195584-2 Ladegerät DC18RC              1Z

123235-7 2-Fadenkopf Tap&Go 2,0mm      1Z

125516-5 Schultergurt einfach          1Z

195246-2 Schutzbrille                  1Z

783202-0 6-KT Stiftschlüssel 4mm       1Z

783217-7 6-KT Stiftschlüssel 5mm       1Z

831304-7 Zubehörtasche                 1Z

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör



DUR182L
Akku-Rasentrimmer 18,0V

09.03.2015 / 22Seite 

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör



DUR182L
Akku-Rasentrimmer 18,0V

09.03.2015 Seite 3 / 2/ 2

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör


